KoHTpoOJ/IbHBIE pabOTHI 1O MaTeMaTHKe
3 ki1acc YMK « HauasipbHag mikoJsia 21 Beka»:

1 yeTBepThH

Bapuanm 1.
ba3oeblli yposeHb

1. Beruucin :

(39+25)+5 28+ 13+12

(6¢4):3 7¢(9:3)

2. BbInnoJIHU BBIYUCJIEHMSI:

300 +50 640-40 720-700 500+200

3. Pemuu 3asauy:

B o6ubaunoreke 3anucaHo 615 ywurtatener, u3 Hux 200 B3pocabix, 300
MOJIPOCTKOB, a OCTaJIbHble YUTATENU — JeTH. CKOJIbKO JeTel MOoCEelaT 3Ty
oubsMoTEKY?

IloebluieHHbIII ypoBeHb

4. HauepTu JIOMaHYI U3 TpeX 3BEHbEB, y KOTOPOH AJIMHA KaXA0r0 3BEHa
paBHa 3 cM. Belyucau ee JavHY.

5* Haugu cymmy Tpéx ciaraemblX, U3 KOTOpbIX nepBoe — 100, a kaxjoe
caenytolee caaraeMoe Ha 50 60Jiblie IpeAbIAYILETO.

Bapuanm 2.
ba3oeblii yposeHb

1.Bpryuciu :
(47+16)+4 35+27+15
(8e3):4 (20¢6):3
2. BpInOJIHU BBIYUC/IEHUA:
300+60 480-80 500+84 900-700
3. Pemiu 3aauy:
B Tpéx gomax »*kuByT 385 kuab1oB. B nepBoM gome kuBYT 100 >KUJIb10B, BO
BTOPOM — 200. CKOJIbKO XUJIBL[OB B TPETbeM JjoMe?
IlosviweHHbIIl ypo8eHb
4. HauepTH J10MaHyl W3 TpeX 3BEHbEB, Y KOTOPOW [JIMHA KaXJ0ro 3BEHa
paBHa 4 cM. Beruuciu ee JuHy.
5* Haniau cymMMy Tpé€X cjaraemMblX, U3 KOTOpbIX nepBoe — 200, a Kaxjoe
caeaywluiee caaraemoe Ha 50 MeHblIe npeAbIYLIETO.



2 yuemeepmb

1 Bapuanm
Ba3oeblii yposeHb
1. Pemuu 3aauy:
B MarasuHe npojiasiu 5 IIMKOB FPyuI M0 6 KT U 7 SIUKOB CJIUB MO0 4 KT.
CKOJIBKO BCero KMJIOTpaMMOB TPy U CJMB NPOJAJINU?
2. BbluMC/IM 3HAa4YeHHe BbIpaKeHUM:
18:9+180 (8:9+210) -0 75:1+67-1 (46-2-3):5
3. CpaBHM BeJINYUHBI:
30aM ... 3 M 60cm .. 60aM 27 cM.. ... 740M 2 CM
IlosblwieHHbIII ypoBEeHb
4. Pemiv 3ajavy:
J/lnvHa npsgMoyroJibHUKa 5 cM, a mupuHa 2 cM. HauepTu JaHHBIN
NpSAMOYTOJIbHUK U BBIYHUC/IA €ro NepuMeTp U IJI0LA/b.
5.BcTaBb BMeCTO TOYEK NponyuieHHbIe YUC/a :
19 - ... +19 = 38 72: ... -1=8 (300+ 81)- ...... =0
6. *Peliu 1orn4yecKyio 3asauvy:
B koHwI1IHE 661710 18 somagen. Korga M3 KOHIOIWHU BbIBEJIM HECKOJIBKO
JIollla/ieM, TaM OCTaJIoCh B 3 pa3a MeHbllle 4yeM 0b1y10. CKOJIbKO Jiolaaen
BbIBEJIU U3 KOHIOILIHHU?

2 Bapuanm

ba3oewlil yposeHb

1. Pemn 3aau4y:

B mapke Bbicaguu 3 psa s6J10Hb IO 6 lepeBbeB U 4 psza 6epé3 no 5
JiepeBbeB. CKOJIBKO BcCero si6JIoHb U 6epé3 BbICAAUIU?

2. Beluuciv 3HaYeHUe BbIpaXKeHM:

48:6+480 (8:8+210)-0 78:1+87-1 (18 +22):5 -2
3. CpaBHM BeJIMYUHBI:
20 0M ... 2M 70cm... 700m  19cm ...9a1M 1 cMm

IloeblueHHbIII ypoBeHb
4. Pemiu 3ajau4y:
[llnprHa npsAMoyroybHUKa 4 cM, a gjvuHa 3 cM . HadepTu faHHBIM
NPAMOYTOJIbHUK U BBIYUC/IMA €ro NepUMeTp U IJIOLAb.
5. BcraBb BMeCTO TOYEK NponyleHHble YUCJIA :
17 - ... +17 = 34 81: ... -1=9 (200+ 78)- ...... =0
6. *Pe1iu 1oru4ecKkyro sasauvy:
Y Katu 661710 28 koHpeT. Korjia oHa f1ajia 6paTy HECKOJIbBKO KOHQET, y Hee
OCTaJsIoCh B 4 pa3a MeHblle, yeM 6b110. CkoibKO KOHPeT KaTs fana 6party?



3 yeTBepTH

1 Bapuanm

Bba3oewlii yposeHb

1.Pewmu 3aaavy.

B nekapH1o npuBe3/in 4 Mellika MyKH 1o 15 Kr B Kaxz,0M. U3 49 Kr Myku
UCIEKJN 0Y104KU. CKOJIBKO KI' MYKH OCTaJIOCh?

2. Haviay 3HaYeHHUs BbIpaKeHUU:

24x3 72:3
60: 20 66:11
4x17 78:26

3. BbINNOJIHM Ae/1IeHHue C OCTAaTKOM.
390:14 40:13
34:7 36:8

IlosblwieHHbIlI ypOoBEeHb
4. 3anuiny BCe YMCa, Ha KoTopble 12 gennTtcs 6e3 ocTaTKa.
5. [lepumeTp kBaapaTtal6 cm. HauepTu 3ToT KBagpaT. Beruuciau ero
IJIOIAb.

2 Bapuanm

ba3oeblli yposeHb

1.Pemu 3apauy.

B iko/iIbHOY 6M6J/IMOTEKE ObLI0 87 y4eOHUKOB M0 PYCCKOMY SI3bIKY. TpéMm
KJ1accaM BblAaJv 110 16 yyeO6HHUKOB. CKOJIbKO y4eOHUKOB OCTaJOCh B
oubanoTeke?

2. Haviay 3HaYeHHUs BbIpaKeHUU:

32x3 78:3
80:40 88:11
4x18 96:16

3. BbINnOJIHM Ae/1IeHHue C OCTAaTKOM.
80:12 44 :18
36:7 445

IlosblwieHHbIII ypoBeHb

4. 3anuiny BCe YMCa, Ha KOTopble 24 aennTcs 6e3 ocTaTKa.

5. [lepumeTp kBaapartalZ cm. HauepTu 3ToT KBagpaT. Beruuciau ero
IJIOIAb.



HToroBasi KOHTpOJIbHasA pa6oTa

Bapuanm 1

Bba3oewlii yposeHb

1.Pemmu 3aaavy:

MamMma 3aka3zajia B UHTepHe-MarasuHe 5 yauuek 1o 80 py6Jiel ¥ CTOJIbKO e
TapeJiok 1o 90 py6Jieii. CKOJIbKO CTOMJIA MOKyNKa?

2. BblnoJIHY BBIYMC/ICHUS :

491-275 (240+30):3e2
348+236 170-702+390

3. CpaBHM M IOCTaBb 3HAK <, > WIHA = :

180 muH...1 4 30 MmuH 1kr ...700r

8 1M7 cM...1 M 8M6cM..8 M 6aM

[loBbILIEHHDbIN YPOBEHDb

4.BcTaBb IponyLieHHbIE YU C/Ia:

...... : 5=150:30 570 - ... =140:2

5.Bbinviiu HeBepHble paBeHCTBA. HcnpaBp OTBeThbl, 3anvuiu 6e3
OLLIHMOOK.

54:9=8 273=81

84:28=3 48:3=18

6. BbINOJIHM YepTEX U pely 3ajavy :

HayepTu npaMOyrojbHUK CO CTOpOHAaMHU 4cM U 8cM.3aKpach ero 4eTBepTylo
YaCTb U BbIYUCJIU €€ IJI0LA/Ib.

Bapuanm 2

Bba3oe8wlii yposeHb

1.Pewmmu 3agavuy :

Kynuau 5 oHaKOBBIX OTKPBITOK MO IleHe 50 py6Jied U CTOJIbKO e
KOHBepTOB 1o 1ieHe 30 py6sier. CKOJIbKO 3alJIaTUJIM 3a BCIO MOKYTKY?

2. BbIIIOJIHY BBIYUMCJ/ICHUS :

563-129 (450+40):78

278+514 260-602+80

3. CpaBHM M IOCTaBb 3HAK <, > WIHA = :

160 MuH... 19450 MuH 400 r...1KT

8aM 5 cM...1 M 7M6CcM...7M 6 IM

[loBbILIEHHDbIN YPOBEHDb

4.Pe1uu ypaBHEHMUA:

160: .... =4 10 460-430=90: .......

5.Bbinviiy HeBepHble paBeHCcTBA. HcnpaBb OTBeThbl, 3anvuiu 6e3
OLLIHMOOK.

63:9=8 194=86

54:18=4 84:7=12

6. BbINOJIHM YepTEX U pely 3ajavy :

HavyepTu npsaMoOyroJbHUK CO CTOpOoHaMU 9cM MU 3cMm.3aKpachb ero TPEThIO
YacTb U BbIYUCJIU ee IJI0LA/Ib.



